9, Bir kenar uzunlugu 2 dm olan bir karenin ala-
ni kag cm?dir?
A) 400 B) 40

C)4 D) 0,4

%2, Asagida verilenlerden hangisi 47000 cm?ye
esittir?

A) 4700 dm? B) 470 dm?
C) 0,47 dam? D) 470 000 mm?
& | 0,0005hm?+1400 dm?=...m? |

Yukarida verilen islemin sonucunun dogru
olabilmesi icin noktall yere asagidakilerden
hangisi gelmelidir?
A)1,9 B) 19

C) 190 D) 1900

4, - 5000 m2=0,005 km?
- 9,3 dam?=93000 dm?
- 8000 cm?=80 m?
+16 000 000 mm?=1,6 dam?
- 500 000 dm?2 =50 hm?

Verilen esitliklerden kag tanesi dogrudur?
A)5 B) 4 C)3 D) 2

& | 700 m? — 700 cm?= H
Yukaridaki islemin sonucu kac dm?dir?
A)O B) 69300 C) 69993 D) 693

(3, Asagidakilerden hangisi daha biylk alani
temsil etmektedir?
A) 5 km?
C) 40 000 mm?

B) 500 000 cm?
D) 500 m?

7. Alsancak ilgesinde bir glinde metre kareye 5
litre yagmur yagmistir. Buna gére bu ilgcede 5
km?lik alana kag litre yagmur yagmistir?

A) 25 000 000 B) 250 000
C) 2500 D) 250

20 000 dam?

3 000 000 m?

1 500 000 000 cm?

Yukanda bir haritada yer alan bdlgelerin
alanlan verilmistir. Buna gére bu haritanin
tim alani kag km?dir?
A) 5650
C) 56,5

B) 565
D) 5,65
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©), Kare seklindeki bir bahgenin cgevresi 800
metredir. Bu bahgenin alani kag km?'dir?

A) 400 B) 40
C)0,4 D) 0,04

9@, Bir okulda 6/A sinifi 6grencileri 6gretmenler
glnint kutlamak amaciyla sinif panosuna
égretmenlerine yazdiklari mektuplan asmis-
lardir. Bu sinifin mevcudu 18 é6grenci oldugu-
na goére ve panoda hi¢ bir mektup Gst Uste
gelmeyip hi¢ bos yer kalmadigina gére bu
panonun alani kag m?dir? (Mektuplar 30 cm
ve 20 cm ebatlarindadir)

A) 108 B) 10,8
C) 1,08 D) 0,108
99, 1) 4m2 K 2mm?
2) 1cm? L 0,0001 m?
3) 3,56 m? M 40 000 cm?
4) 0,02 cm? N 35000 cm?

1, 2, 3 ve 4 numaralari ile verilen A, B, C ve
D harfleri ile verilenler eslestirilecektir. Buna
gore 1’den 4’e dogru siralama yapildiginda
hangi harfler yan yana gelir?

A)KLMN

B)MLNK

C)LMKN

D)MNLK

912, Bir apartmanin duvarinin alanini hangi Olcu
birimiyle ifade etmek daha uygundur?

A) km? B) cm? C) m? D) mm?

98,
9 km?= AQ00...0 mm?
B tane 0
Yukaridaki esitlige gére A+B’nin toplami kag-
tir?
1 % m? asagidakilerden hangisine esittir?
A) 1 dam? B) 1 cm?
C) 1 dm? D) 1 km?
§1/59
800 cm

Yukarida verilen karenin
cevresi—>A dm

alani ——> B m?

ise A+B’nin toplami kactir?

A) 96 B) 384 C) 960 D) 3840

16 Kenar uzunluklari 40 m ve 60 m olan bir top-
lanti salonunun zemini kenar uzunluklar 80
cm ve 150 cm olan dikdértgen seklindeki fa-

yanslarla kaplanacaktir. Bu is i¢cin ka¢ adet
fayans gereklidir?
A) 1500 B) 2000

C) 2500 D) 4000
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